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Τρία Πρώτα Βραβεία για τη Σχολή Βυζαντινής 
Μουσικής της Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια η Ιερά Μητρόπολη 
Θεσσαλιώτιδος ανακοίνωσε τη σημαντική διάκριση των 
σπουδαστών της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
Μητροπόλεως στον 13ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Ψαλτικής 
Τέχνης, ο οποίος πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 20 Ιουνίου 
στον Βόλο, με τη συμμετοχή περίπου πενήντα διαγωνιζομένων 
από διάφορες περιοχές της Ελλάδας.

Η Σχολή εκπροσωπήθηκε επάξια από τρεις σπουδαστές: τον κ. Γεώργιο 
Γκαγκούλια, την κ. Θεοπούλα Καλοστύπη και την κ. Ευχαριδα Σταυρίδου. Την 
προετοιμασία τους για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό ανέλαβε ο Διευθυντής της 
Σχολής και δάσκαλός τους, κ. Ηλίας Καπέλας, ο οποίος με τη συστηματική 
καθοδήγηση και την πολύτιμη εμπειρία του συνέβαλε καθοριστικά στην επιτυχία 
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τους.

Με την άρτια εκτέλεση και την υψηλού επιπέδου ερμηνεία των ύμνων που 
παρουσίασαν, οι σπουδαστές μας ανέδειξαν το εξαιρετικό επίπεδο κατάρτισης και 
το ποιοτικό εκπαιδευτικό έργο που επιτελείται στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής 
της Μητροπόλεώς μας.

Οι διακρίσεις που απέσπασαν ήταν ιδιαίτερα τιμητικές:

Ο κ. Γεώργιος Γκαγκούλιας κατέκτησε το Α΄ Βραβείο της κατηγορίας του και 
αναδείχθηκε Καλύτερος Ερμηνευτής του Πανελλήνιου Διαγωνισμού, λαμβάνοντας 
την υψηλότερη διάκριση μεταξύ όλων των συμμετεχόντων.

Η κ. Εύχαρις Σταυρίδου κατέκτησε το Α΄ Βραβείο στην Γ΄ Κατηγορία.

Η κ. Θεοπούλα Καλοστύπη κατέκτησε το Α΄ Βραβείο στην Δ΄ Κατηγορία.

Η σπουδαία αυτή επιτυχία αποτελεί καρπό της αφοσίωσης των σπουδαστών, της 
άρτιας διδασκαλίας των καθηγητών και της συνεχούς προσπάθειας που 
καταβάλλεται στη Σχολή μας για την καλλιέργεια και διάδοση της βυζαντινής 
μουσικής παράδοσης.

Για ακόμη μία φορά, η Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Μητροπόλεως επιβεβαιώνει 
τη διακεκριμένη θέση της στον χώρο της εκκλησιαστικής μουσικής εκπαίδευσης 
και συγκαταλέγεται δικαίως μεταξύ των κορυφαίων σχολών βυζαντινής μουσικής 
της πατρίδας μας. Η Ιερά Μητρόπολη συγχαίρει θερμά τους βραβευθέντες 
σπουδαστές και τον δάσκαλό τους και τους εύχεται κάθε επιτυχία στη συνέχεια 
της πορείας τους.


